1) Présentation du sujet

Comment construire une
boite de conserve de
850 ml avec un
minimum de meétal
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Dans ce diaporama vous allez voir

1) Premieres 3) Recherches et
pistes calculs

2) Nos 4) Resolution
formules du problém




1) Premiere piste

Notre premiere piste fut
de trouver la surface
entiere d'une boite de
conserve de 850 ml
avec un format normal .




2) Nos formules

)
Nous avons du .. + e X 2
reprendre plusieurs

formules voici celles que > Surface latérale du cylindre

nous avons utilisé > Aire d'un disque

= car 2 disques




3) Nos recherches et calculs
Rayon {cm) iﬂe:ce wtale

16,910 525,531

. .. |Hauteur
Rayon (cm) (cm) Surface totale (cm?) 515,597
_ 270563 1706,2 508,006
7,611 s-?a.m 05012
I T oos%e
.
|5 | 10823 w7 m =
|6 | 7516 509,528
614524
== F sl
g 53
N = 67527
- = 54 m
79831 T N T

506,853




4) Résolution du probleme

Pour construire une boite de
conserve de 850 ml le
minimum de métal il faut
avoir un rayon de 5,1 cm et
de hauteur de 10,40 cm

Les industriels font deja cette
boite




Fin

* La'hauteur de notre < Nous pourrions aussi
maquette n'estpasla  remplacer le fer par

méme qu'une boite de I'aluminium mais
de conserve de 850 c’est dangereux pour
ml car on doit garder la santé

10 % pour ne pas que

ca explose ’
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